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Nu există contacte pentru această companie.

Prezentare

CINE SUNTEM UNIFY Co. Ltd. a fost înființată în 1992, dezvoltându-se an după an și executând
aplicări și protecții speciale atât pentru Centrala Nuclearelectrică de la Cernavodă cât și pentru
diverși clienți din țară sau străinătate. Ulterior ne-am extins, și, în 1994, am înființat un birou de
reprezentanță la București. În prezent, executăm lucrări în domenii diverse: farmaceutic, alimentar,
laboratoare, industria electronică, industria aerospațială, depozite, spații publice, locuințe
particulare, cluburi, restaurante, sedii firme, cu un număr mediu de 250 persoane. CE FACEM 
Lucrări de protecții anticorozive, la CNE Cernavoda si alte locații, pe structură metalică de
rezistență, conducte, echipamente, suporți, rezervoare de combustibili și apa de incendiu, etc.
Lucrări de finisaje si protecții speciale (finisaje pereți- domeniu clasic si nuclear , protecție la foc

structuri metalice, lucrări de ignifugare lemn);
Lucrări de finisaje pardoseli interioare si exterioare cu sisteme structurate pe baza de
rășini sintetice;
Lucrări de etanșare rosturi si fisuri umede din structuri de cărămidă, beton etc, prin
injecții cu spume si rășini poliuretanice WEBAC, pentru oprirea infiltrațiilor apei;
Lucrări de vopsitorii pentru industria aerospațială (vopsitorie avioane).
Lucrări suport de mentenanță și întreținere pentru CNE Cernavoda, astfel:
Remedieri reparații finisaje si protecții anticorozive la construcțiile și structurile existente la CNE

Cernavoda

Întreținere și reparații instalații sanitare la CNE Cernavoda si obiective auxiliare

Întreținere și reparații tâmplărie și mobilier la CNE Cernavoda si obiective auxiliare

Întreținere clădiri, curățenie și igienizare în spațiile administrative ale CNE Cernavoda, inclusiv

colectarea, transportul și neutralizarea deșeurilor convenționale generate de CNE Cernavoda.

 CUM LUCRAM Lucrările noastre, de o înaltă calitate, sunt atestate astfel încât Clientul sa aibă
garanția că aplicarea efectuată satisface cele mai înalte standarde. Toate activitățile societății
noastre sunt procedurate, fiind permanent adaptate sa fie perfect aplicabile, iar personalul de
execuție si calitate este instruit continuu cu prevederile acestora.UNIFY Co. Ltd. are certificat si



implementat Sistemul de Management Integrat:  ISO 9001; ISO 14001; ISO OHSAS 18001, atestat de
către SRAC / IQNet.UNIFY Co. Ltd. deține următoarele certificate și autorizații:
Sistemul de Management Integrat ISO 9001; ISO 14001; ISO OHSAS 18001 atestat de catre
SRAC / IQNet;
Prima companie romaneasca certificata ISO 9001 pentru lucrari speciale in constructii si prima
certificata pentru protectii la foc ale structurilor metalice.
Quality Management System pentru Activitati Nucleare atestat de catre Comisia Nationala
pentru Controlul Activitatilor Nucleare;
Certificat de Acceptare pentru Desfasurare de Activitati in Zona Controlata a
Intreprinderilor Operatoare pentru toate domeniile de activitate autorizate;
Certificat de licenta pentru Laborator Grad II atestat de catre Inspectoratul de Stat in
Constructii;
Avize pentru protectia la foc atestate de Departamentul de Pompieri, Sectiunea Studii,
Experimente si Specializare;
Autorizație de mediu nr. 285/28.11.2019 pentru activitatea Tratarea si acoperirea metalelor;
Autorizație de mediu nr. 86/03.06.2016 pentru activitatea de Colectare a deșeurilor
nepericuloase.
 DOTARI SCULE SI ECHIPAMENTE Pentru executarea lucrărilor  SC UNIFY CO LTD SRL utilizează
scule si echipamente performante achiziționate pe tot parcursul desfășurării activităților.Laboratorul
de încercări deține Echipamente de măsurare si monitorizare (EMM) etalonate si verificate
metrologic pentru realizarea controlului de calitate a lucrărilor executate.Programul de investiții
pentru scule echipamente si aparatura de laborator a depășit valoarea de  5.000.000 €. Contact:
Director General – Ing. George PARISTel: 0040 722 343 985Email: george.paris@unify.ro
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Cifre cheie

Anul înființării 1992

Turnover (M euro) 2812

Export (%) 10

Galerie Foto

Nu au fost găsite imagini în galerie.


